







Ribič.

Tam, kjer stražijo dandanes štirje težki zmajski noči in dan, da ne bi odnesla lahkomišelnega sapa...

Pod prvo koto sta se prikazala dva gologlava hospodeta dečka. Starejši je imel s sabo lonček in dolgo leskovo palico.

Gospod Tomaž, s kneč ob rantaš, se je zamislil v pretekle mladostne dni, ko ni bil za dlako boljše nego mladi grešnik s primitivno ribnico.

Tedaj je potegnil bosoneti fantiček srebrnosvetlo ribice na suho in njegov tovariš na mostu je zavriskal od veselja.

Debeli Tomaž se je obrnil in uenadoma zagledal pred sabo svojega hudomušnega prijatelja Saveca.

"Takole se je tudi nama godilo svoje dni," je odgovoril navihani Savec starega znanca.

Z večer je lokavi Savec razodel vsem prijateljem v gostilni pri "Beli vrani" najnovejšo nakano svojega podjetnega znanca in vsi so Tomažu čestitali že vnaprejšnjem uspehu in ga prosili, naj pošlje prve vjete plemenite ribe takoj v krmo.

Z mirnim dostojanstvom novoizvoljenega ministra se je postavil gospod Tomaž popoldne v senco pod Mesarski most, koder je dotekala mlaka iz kanala in koder je bilo pričakovati največ plena.

V kratkem je bilo na mostu in ob rantaš vse polno radovednih gledavcev in Tomaž ni bil malo ponosen, da je obračal toliko živalne pozornosti vase.

"Kdo pa je to, ki lovi?" je vprašal nekdo. "Povodni mož!" je odgovoril glasno nadobuden črevljareček.

Gospod Tomaž se je jezno ozrl na most; tega bi ne bil smel storiti, zakaj takoj se mu je zapredla nit dolge ribnice.

"Ribe pod mostom so menda dresirane, da pozobljejo vsak zalozaj brez škode s trka!" je zabavljaval ob rantaš mlad dimnikar.

Pot lažen je nataknil Tomaž nove vade na odico in lovil neustrašeno dalje. "A, tako," so se mu smejali gledavci.

"Kako pa bo jedel povodni mož vjeto šoto," je zbadal dimnikar med običnim smehom.

Odslej pa je izvlekel vselej trnek s celo vado iz vode nobena riba ni bila več tako sladkosnedna, da bi se podajala v nevarnost.

"Ribe so se že naužiale, gospod ribič!" je dejal dimnikar. "Dobro ste jih napitali!"

"Ni ne poslušaj pa pazno lovi, zljaj proti večeru je najugodnejši čas za to!" je rekel Savec razgretemu Tomažu in nesel šoto pod most.

"Zdajle bo nekaj, ljudje božji!" je vpil dimnikar in vse je uprlo radovedno čči v Tomaža.

Tomažu je žarel obraz od veselja in napora. Počasi je potegoval dragoceni plen bliže in bliže, t da se ne ni nič videlo iz vode.

Zljaj pa gre na Mesarskem mostu in ob rantaš veselja ni bilo ne konec ne kraja. Otroci so poskakovali od radosti, odrasli pa so burno plaskali z rokami.

Bridko prizadeti Tomaž od zadrege in nevolje ni vedel kaj bi storil. Ves jezen je hotel zagnati ribnico v vodo, pa se je zmotil in vrzel je pipo v Ljubljano.

Prijatelji so mu čestitali iz dna srca, ko jim je pokazal žlahtne živalice. V svojem veselju je oprostil Palčka obljube in povabil tudi njega, naj sodeluje pri pojedini slastnih rib brez luskin in plavut.

Dr. J. E. THOMPSON 334 W. 29th St. New York City. in dobili boste jedno bočico teh zdravil brezplačno, samo priložite vašemu pisnu znamke (marke) za poštino.

Advertisement for Dr. Richterjev "SIDRO" Pain Expeller, featuring a portrait of the doctor and text describing the medicine's benefits for rheumatism and other ailments.

Advertisement for Zdravilno Gmenko VINO, a medicinal wine, with a list of ailments it treats and contact information for Josip Rus.

Advertisement for Compagnie Generale Transatlantique, a shipping company, listing various routes and ship names like 'LA SAVOIE' and 'LA LORRAINE'.

Advertisement for 'Na 1000' featuring a portrait of a man and text about a reward or prize of 1000 units.

Advertisement for Dr. J. E. Thompson's medicine, highlighting its effectiveness for various ailments and its status as a recognized medical product.

Advertisement for 'Jersey električni pasovi' (Jersey electric belts), describing their benefits for back pain and general health.

Advertisement for 'Obična priznanja' (Ordinary awards), likely related to the electric belts or other health products.

Advertisement for 'Jersey Specialty Co.', providing contact information for their products in New York, N.Y.

Advertisement for THE STANDARD BREWING CO., located at 137 Train St. in Cleveland, O., advertising their beer.

Large advertisement for Jacob Stonich, featuring a portrait and text about a 'VAŽNO!' (Important!) announcement regarding a 20-year anniversary or similar event.

Advertisement for Matija Grill, a wine merchant, offering various types of wine for sale at different prices.

Advertisement for FR. P. ZAJEC, URAR (Watchmaker), located in Ljubljana, offering watch repairs and services.

Advertisement for M. POGORELEC, trgovina s zlatino in knjigami (Gold and books shop), located in Chicago, Ill.

Advertisement for RED STAR LINE, a shipping company, listing routes to New York and Antwerp, and providing details about their ships and services.

Large advertisement for W. F. SEVERA CO. featuring 'NEZAVZITNOST' (Inevitability) and 'SEVEROV BALZAM ŽIVLJENJA' (Sever's Life-Balm). It includes a portrait of W. F. Severa and detailed text about the benefits of the balm for various ailments.

Advertisement for M. W. Kozminski, general agent for shipping companies, located at 71 Dearborn St. in Chicago, Ill.